



## یک پیروزی دیگر پناهندگی در سوئد!

### جلو دیپورت خلیل اسماعیل ابراهیمی را گرفتیم!

بود که در این يك هفته صورت گرفت. این تلاشها به ثمر رسید و مهین ایاق از دست پلیس و دیپورت رهایی یافت و به همراه مردم آزادیخواه و سازمانها و شخصیتهای که برای آزادی او تلاش کردند به دفتر سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در استکهلم برگشتند. اکنون در ادامه این تلاشها خبر يك پیروزی دیگر را، ممانعت از دیپورت خلیل اسماعیل ابراهیمی را هم با خوشحالی به اطلاع عموم می‌رسانیم. ← ۲

تشکل و نهاد دیگر همزمان با تلاش خود برای ممانعت از دیپورت مهین ایاق کمپین خود را برای آزادی خلیل اسماعیل ابراهیمی نیز شروع و در اشکال مختلف ادامه دادند. غفور عباس نژاد از جانب سازمان پناهندگان ایرانی این کمپین را در رسانه ها اعلام کرد. از ملاقات با اداره اتباع بیگانه تا راه اندازی حرکت اعتراضی در مقابل پارلمان سوئد و ارسال فاکسهای اعتراضی به نهادهای مدافع حقوق پناهندگی و غیره مجموعه تلاشهای فشرده‌ای

طی اطلاعیه ای در روز ۵ فوریه خبر توقف دیپورت مهین ایاق را که قرار بود روز چهارشنبه ۲ فوریه به ایران دیپورت شود به اطلاع رساندیم. در جریان کمپین آزادی مهین ایاق، کمپین برای آزادی خلیل اسماعیل ابراهیمی نیز، که حکم دیپورت وی نیز صادر کرده‌بودند، شروع شد. در آنزمان خلیل در استکهلم به وسیله پلیس دستگیر می‌شود و او را برای دیپورت آماده می‌کنند. مسئولین سازمان پناهندگان ایرانی به همراه چند

## شیادی که از ۲۵ سال جنایت و آدمکشی رژیم اش خم به ابرو نمیآورد!



سعید آرمان

در حاشیه مصاحبه رادیویی حسن قشقاوی سفیر رژیم اسلامی در سوئد.

صبح روز شنبه ۱۲ فوریه رادیو "سلام" در استکهلم با حسن قشقاوی سفیر رژیم اسلامی مصاحبه ای ترتیب داده است که در آن جناب سفیر از ۲۵ سال جنایت و آدمکشی، ۲۵ سال آپارتاید جنسی بر زنان ایران و به بند کشیدن ۳۵ میلیون زن و سلب شادی و آزادی و هر ظاهره انسانی از این جمعیت عظیم، اعدام بالغ بر ۱۰۰ هزار انسان شریف و آزادیخواه، زندان و شکنجه دهها هزار زن و مرد صاحب عقاید سیاسی و اجتماعی متفاوت و مخالف رژیم سکوت میکنند و انگار اتفاقی نیفتاده است.

اش خود طناب دار را به گردن دختر ۱۶ ساله گذاشت که به عنوان يك امر روتین در حکومت اسلامی جناب سفیر عملی میشود و هیچ که خم به ابرو نمیآورد بلکه در کمال بیشرمی گناه آترا به گردن مردم ایران میگذارد که فعلا زمینه های گنار از این توحش اسلامی برایشان قابل هضم نیست و لازم است پله به پله از این مراحل بگذرند.

جناب قشقاوی سفیر رژیمی که ۲۵ سال آزرگار سرکوب خونین کارگران و مبارزات برحق شان و مانع شدن از اعتراض دسته جمع، اعتصاب، برپایی اجتماعات و ایجاد تشکلهای کارگری را ممنوع اعلام کرده است و علیرغم استعمار وحشیانه فقر مطلق را به بخش عظیم جامعه ایران تحمیل کرده است و یک مافیای دولتی به وسعت این سرزمین پهناور به قدرت خزیده است و دمار از روزگار مردم درآورده است. به حاکمیت قوانین و مجازاتهای اسلامی قرون وسطی ای مانند سنگسار و تجاوز به دختران باکره قبل از اعدام به دستور حجج و سایر وحوش اسلامی در زندانها اشاره بکنیم و یا از اعمال وحشیانه "قاضی" اسلام که از فرط وحشیگری

نویسندگان و مخالفین ← ۳

## حکومت کره شمالی دست جمهوری اسلامی را از پشت بسته است! اعدام ۷۰ نفر و ۹ نفر از آنها در ملا عام!

است که سیصد هزار پناهنده کره شمالی بطور مخفیانه در کشور چین زندگی می‌کنند و دولت این کشور بارها این پناهندگان را اجبارا به کشورشان باز گردانده اند. دولت کره شمالی يك دولت خود کامه و دیکتاتور است ، که بدون شک بخش زیادی از این پناهندگان که از این کشور ← ۲

دیگران این تعداد از پناهندگان را وحشیانه جلو چشم مردم اعدام کرده است . این پناهندگان به کشور چین پناه برده بودند و این دولت آنها را با اجبار به کشورشان باز گرداندند و دولت کره شمالی با گلوله و مرگ از آنها استقبال به عمل آورد . همین خبر گزاری نیز اعلام کرده

خبر گزاری فرانسه به نقل از يك سازمان مدافع حقوق پناهنده از کره جنوبی اعلام کرد که دولت کره شمالی ۷۰ نفر از پناهندگان دیپورتی این کشور که در چین پناهنده شده بودند را اعدام کرده است . ۸ یا ۹ نفر از آنها در ملا عام اعدام شده اند . گفته اند که دولت کره شمالی برای ارعاب و عبرت

### در صفحات دیگر

صفحه ۲

پناهندگی در انگلیس

صفحه ۲

اعتیاد در ایران

صفحه ۳

مصاحبه با محمد محمدی

ترکیه

### بی مرز را تکثیر و پخش کنید

حق انسان مرز نمی شناسد



محسن ابراهیمی

پناهجویان ایرانیان آزادیخواه مقیم بریتانیا!  
این روزها افزایش تعداد تماسها با ما و اطلاع دادن از پاسخ رد اداره مهاجرت بریتانیا و متعاقبا بسته شدن پرونده و قطع کمک هزینه زیست و مسکن به یک مشغله جدی ما تبدیل شده است. همه در جستجوی راهی برای برون رفت از این اوضاع ناهنجار و این شرایط بشدت نگران کننده هستند، عمدتا بدنبال راه حل میگردند و یکی پس از دیگری سوال میکنند که چه کاری از دستشان بر می آید و باید چه کار کرد؟ برایشان قابل هضم نیست کت بسته به رژیم جنایت کار اسلامی تحویل داده شوند و زندان، شکنجه و

## پناهندگی حق همه کسانی است که از جهنم جمهوری اسلامی گریخته اند!

مرگ در انتظارشان باشد. همه بر این باورند که باید کاری کرد، کسی، کسانی، سازمانی و سازمانهایی از جایی سر برآوردند و همه را از پراکندگی بیرون بیاورند و از جایی شروع کنند.  
آیا نمیشود پیروزیهای نوع بلژیک و اسپانیا را در بریتانیا از آن خود سازیم؟  
و دهها سوال از این نوع.....  
بیا باید متحد شویم زیرا مقابله با این دستگاه عریض و طویل و ضد پناهندگی از توان فردی تک تک ما خارج است. با حرکت سازمان یافته و بمیدان آوردن بشریت متمدن این جامعه می توانیم در آینده نه چندان دور شاهد موفقیت های بزرگ باشیم.

فرم عضویت سازمان سراسری پناهندگان ایرانی را پر کنید و به آدرس ما در لندن پست کنید و با ما در تماس باشید.  
زنده باد اتحاد و همبستگی  
**سازمان سراسری پناهندگان ایرانی**  
واحد بریتانیا  
محسن ابراهیمی

## اعتیاد و جوانان و جمهوری اسلامی در ایران

سعید یگانه

اعتیاد در جامعه ایران زندگی میلیونها انسان را باخطر جدی روبرو کرده است. بقول معروف جغد شوم اعتیاد بر بام خانه های مردم نشست است و مانند ویروس خطرناک کل جامعه را تهدید می کند. مشکل تنها کسانی نیستند که به این ویروس کشنده و خامناسوز گرفتار آمده اند، به موازات آن هزاران خانواده یا به دلیل اینکه سرپرست آنها و یا فرزندان آنها به اعتیاد روی آورده اند، با این مشکل درگیرند و آنها را به خاک سیاه نشانده است. عوارض ناشی از اعتیاد، از هم پاشیدگی خانواده ها، طلاق، تن فروشی، کودک آزاری و کودک خیابانی، خود کشی و دیگر کشی شیوع بیماری ایندز سایه شومی است که بر زندگی خانواده ها و مبتلایان به مواد مخدر هر روزی بیشتر خود را می گستراند. آیا در جامعه جمهوری اسلامی این بیماری قابل علاج است و میتوان جلوی پیشروی و سرایت آن را گرفت؟ جواب منفی است. اولاً سازمانهای غیر دولتی و نهادهایی که تمایل دارند در این زمینه کمک کنند نه خود امکاناتی در اختیار دارند و نه دولت امکاناتی در اختیار آنها قرار می دهد. جمهوری اسلامی و مسئولین دست اندر کار عامل پخش و توزیع مواد مخدر هستند و یکی از راههای ثروت اندوزی و از این طریق پولهای کلانیه به جیب می زنند. علاوه بر این جمهوری اسلامی راه ساده ای برای نابود کردن توپ و انرژي جوانان انتخاب کرده است، پخش وسیع مواد مخدر و گرفتار کردن آنها! زمینه رشد و سرایت اعتیاد را نیز خود جمهوری اسلامی فراهم کرده است. فقر، بیکاری و فلاکتی که بر جامعه حاکم کرده اند.

ابولقاسم افتخاری عضو کمیسیون اجتماعی مجلس با کمال تأسف فرموده اند که ۱۲ میلیون نفر از مردم ایران زیر خط فقر و ۵ میلیون در فقر مطلق زندگی می کنند. واقعا شرم آور است در مملکتی که توسط دست اندرکاران و مسئولین دولتی و آقازاده ها و سرمایه داران مفتخوران آن پول پارو می شود و میلیاردها دست به دست میشود باید شاهد این اوضاع فلاکتناک بود.  
آماری که سازمانهای دولتی در مورد مصرف مواد مخدر و معتادین بدست می دهند وحشتناک است. به گزارش مسئولین سازمان بهزیستی و مرکز به اصطلاح مبارزه با مواد مخدر روزانه بین ۲ الی ۶ تن مواد مخدر در ایران مصرف می شود. ۲ میلیون معتاد رسمی و ۳۰۰ هزار تزریقی وجود دارد. این آمار رسمی معتادینی است که برای ترک اعتیاد به اداره بهزیستی مراجعه کرده و اسم آنها در لیست وجود دارد. به گزارش همین مراکز روزانه در ایران ۱۲ میلیون نفر بین ۱۸ تا ۴۰ سال با مواد مخدر و مصرف آن سروکار دارند. روزانه بین ۱۰ تا ۱۲ نفر بر اثر مصرف مواد مخدر و تزریق جان خود را از دست می دهند. هر فرد معتاد قادر است ۱۰ نفر را به اعتیاد آلوده کند. سردار ایوبی از مرکز مبارزه با مواد مخدر اظهار داشته که بر اساس آمار پزشکی قانونی در سال ۸۱، ۳۵۰۰ نفر در سال گذشته، ۴۵۰۰ نفر معتاد فقط در تهران جان خود را از دست داده اند. کسانی که در شهرستانها تلف می شوند و سر به هزارها می زند در لیست این آمار نیستند. به گفته این مقام دولتی در ۸ ماهه اول سال ورود مواد مخدر به داخل کشور ۲۰ تا ۳۰ درصد افزایش یافته است. به گزارش سازمان ملل ۳۰ درصد معتادین دنیا را جوانان بین ۱۵ تا ۳۰ سال تشکیل می دهند و در ایران طبق آمار رسمی در صد جوانان معتاد بین ۱۵ تا ۳۰ سال بالغ بر یک میلیون و ۲۰۰ هزار نفر است. نتایج بررسی مشترک کنترل مواد مخدر در سازمان ملل و سازمان بهزیستی بین سالهای ۷۷ تا ۷۸ نشان دهنده این است که ۹۲ درصد معتادین مردان متاهل بین ۲۲ تا ۴۴ سال را تشکیل می دهند که این افراد بر روی سایر افراد خانواده تاثیر مخرب دارند. ۶۰ درصد طلاقها از هم پاشیدگی خانواده ها، ۲۰ درصد اعمال خشونت علیه کودکان ۶۷ درصد انتقال ویروس ایدز و آمار زیاد خود کشی و دیگر کشی، خشونت و فحشا و ۶۵ درصد بزهکاری کودکان و ۳۰ درصد کودک آزاری عنوان شده است. اگر تنها این آمارها مبنا قرار گیرند که به هیچ وجه واقعی نیستند، پیش بینی شده که اگر رشد و سرایت اعتیاد با این سرعت صورت بگیرد در ۱۰ سال آینده ۴۰ میلیون نفر با مواد مخدر سروکار خواهند داشت. در کشوری که نیروی جوان آن ۴۰ میلیون نفر است، این یک فاجعه اجتماعی است که جامعه را با خطر جدی و نابودی روبرو می کند. وجود جمهوری اسلامی عامل و بانی نه تنها اعتیاد بلکه فقر و فلاکت مردم است. جمهوری اسلامی مانع هر گونه پیشرفتی در جامعه به نفع اکثریت مردم تشنه آزادی و رفاه است. این طاعون را باید از سر راه برداشت.

## از صفحه ۱

انسانی دیپورت ایستاد و دست به اقدامات اعتراض آمیزی زد. به مسافری و کارکنان هواپیمای ایرانی جریان دیپورت اطلاع داده شد و از آنها تقاضای همکاری شد، که با عکس العمل مثبت آنها روبرو شدیم. این دیپورت در کنار مقاومت جدی خلیل اسماعیل ابراهیمی به همت تلاش خستگی ناپذیر فعالین سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در استکهلم و همه نهادها و شخصیتهای نامبرده و درگیر و رسانه های فارسی زبان این بار نیز نتیجه داد و دولت سوئد مجبور شد از دیپورت خلیل اسماعیل ابراهیمی نیز منصرف شود. این پیروزی را به همه و از جمله به خلیل و همه سازمانها و فعالینی که برای آزادی خلیل این چند روز جنگیدند تبریک می گوئیم! سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در سوئد همه انسانهای آزادیخواه و همه سازمانها و نهادهای مدافع حقوق پناهندگی را به تداوم مبارزه متحد تا گرفتن حق اقامت برای همه پناهجویان مخفی و لغو دیپورتها فرا می خواند. دولت سوئد باید سیاست کنونی ضد پناهنده پذیری خود را بنفع یک سیاست انسانی و پناهنده پذیر تغییر دهد!

**سازمان سراسری پناهندگان ایرانی**  
واحد سوئد  
۱۰ فوریه ۲۰۰۵

## از صفحه ۱ کره شمالی

فرار می کنند، از مخالفین سیاسی حکومت این کشور، از انقلابیون و از ترس دستگیری و آزار و اعدام و به خاطر فقر و فلاکت ناچار به ترک کشور خود می شوند.  
هر انسانی حق دارد مادام که تحت تعقیب است و به هر دلیلی که امنیت از آن سلب شده است و در کشور محل زندگی امکان ادامه زندگی برایش ممکن نیست، به عنوان پناهنده به رسمیت شناخته شوند. باز گرداندن پناهجویان به کشورشان در برابر اکثریت آنها سرنوشتی جز زندان و مرگ در انتظارشان نیست. همچنانکه در کره شمالی و ایران شاهد آن بوده و هستیم.  
اعدام پناهندگان کره شمالی توسط دولت این کشور جنایتی است که در حق این انسانها صورت گرفته است.  
این پناهندگان گناهی جز پیدا کردن جایی امن برای ادامه زندگی نداشته اند.  
سازمان سراسری پناهندگان ایرانی جنایت دولت کره شمالی در حق ۷۰ نفر از پناهندگان این کشور را به شدت محکوم میکند و از تمام سازمانهای مدافع حقوق انسانی می خواهد این جنایت را محکوم کند و دولت کره شمالی را به خاطر این اقدام جنایتکارانه در افکار عمومی افشا کند.



مینو همیلی

به نظر او بهائیت حق پناهنده شدن را هم ندارند زیرا اگر زمانی شخصی مثل او از طرف رهبران دینی تا دیروزشان مورد بی مهری قرار گرفتند ، و از شغل قلم زنی به نفع نظام محروم شدند و کشور عزیزش را ترک کند وجود بهائیت باعث می شود که از کمک یوان محروم شوند .

**مینو:** آیا آنگونه که او نوشته ، درست است و تعلقات ملی در بین پناهندگان در نوع ارتباط گیریشان تعیین کننده و تاثیر گذار است؟

**محمد:** خیر به هیچ وجه، این به اصطلاح پناهجو در تفسیر خود نوشته است ،

در مقایسه با بهائیان ، حدود هزار و دوست پناهجوی موسوم به شمال عراق در وان به سر می برند که اغلب کرد تبار بوده و در بدترین شرایط زیستی به سر می برند . این دو گروه

#### از صفحه ۱ شاید

رژیم اسلامی سخن بگوئیم یا از جنایات کوی دانشگاه و زندانی کردن دانشجویان که همه و همه یک کارنامه سیاه را از این رژیم به جهانیان معرفی کرده است که به هیچ عنوان نمیتوان این لکه های ننگ را از پیشانی آن پاک کرد .

و اما در رابطه با پناهجویان که ایشان ( حسن قشقایی ) بسیار سعی کردند عطفوت اسلامی ریاکارانه شان را برای تحمیق بکار ببرند ، در این عرصه هم مانند همه جوانب دیگر اسناد حی و حاضر جناب سفیر اسلامی را سیه رو میکند ، زندان و شکنجه پناهجویان دیپورتی و تحمیل ضمانت های سنگین ، اعدام پناهجویان دیپورتی از ترکیه و کردستان عراق که توسط جریانات اسلامی و با همکاری جریانات ناسیونال عشیره ای حاکم بر کردستان صورت گرفته ، و سر به نیست کردن پناهجوی دیپورتی از نروژ به ایران و بسیاری موارد دیگر که بدلیل خفقان حاکم هیچ رسانه ای و دهها جنایات دیگر که در سالهای اول حاکمیت ننگینش در کردستان اعمال کرد و به مرگ دهها هزار

# مصاحبه مینو همیلی با محمد محمدی دبیر سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در ترکیه

## قسمت دوم

در نطفه خفه شده است و هیچ وقت به این نوع تفکرات ارتجاعی اجازه مطرح شدن داده نشده است ، اکثر پناهجویان وان از کادر ها و اعضای علسی ، و مخفی احزاب و سازمانهای چپ هستند که در بر خورد با هم نه تنها به هیچ وجه مسئله ملی و مذهبی برایشان مطرح نبوده و نیست بلکه به شدت بر علیه این نوع تفکرات ارتجاعی تبلیغ هم کرده اند .

در جای دیگری می نویسند ، در کنار این دو گروه عمده ، اقلیت نا منسجمی متشکل از فارس زبان ها آذری ها وجود دارند که سکولار ولایتی بوده و اغلب به دلایل کاملا مشخص سیاسی ( نگاه اجتماعی ) ناگذیر به فرار از میهن خود شده اند . این افراد در مواجهه با جامعه سنتی و به شدت مذهبی وان دچار معضلات بیشتری می شوند .

هنوز خون " احمد مشعوف " پناهجوی ایرانی که در کویته پاکستان بدست جانیان اسلامی مامور وزارت اطلاعات ، خشک نشده است که سفیر سخاوتمند " نسل سومی " از ایران بعنوان جزیره آرامش سخن میگوید و چک سفید میدهد و امضا پای سند میدهد ، پناهجویان دم خروس شما را باور کنند یا قسم حضرت عباس تان را . در کشوری که از هر پاسدار و بسیجی گرفته تا هر آیت الله عظمی ای در این جغرافیای سیاسی ، خود رئیس جمهوری است و قانونگذار است و مجری قانون . آقای قشقایی از کیسه خلیفه میبخشد و به فراریان جهنمش " اطمینال خاطر " میدهد و چک سفید صادر میکند که هیچ خطری آنان را تهدید نمیکند ، البته جز زندان ، شکنجه و اعدام .! ایشان نمیتواند اظهارات خامنه ای سرکرده قمه کشان را کتمان کند که چهار سال قبل در نماز جمعه دانشگاه تهران بیان کرده و از رادیوی بی بی سی بخش فارسی نیز پخش شده است که " هر کس بر انداز نظام اسلامی باشد به معنی محاربت با خداست و تکلیف محارب با خدا

حجت اسلام پناهجو شده فارس زبانان و آذری ها را سکولار ولایتی به حساب می آورد که با مشکلاتی بیشتری در وان مواجهند ، ویا اینکه آنها به دلایل مشخص سیاسی مجبور به ترک کشور شده اند . و بهائیتها کردها حتما چون مانند او و همفکرانش لائیک و سکولار نیستند مشکلاتی کمتری دارند ، وحتما به دلایل سیاسی کشور را ترک نکرده اند ، تا جای که من با فارس زبانها و ترک زبانها ارتباط داشته ام جمعی زیادی از آنها عضو احزاب و سازمانهای چپ و کمونیست هستند حتی در میان شمال عراقیها افرادی هستند که سابقه ۲۶ سال مبارزه علنی با جمهوری اسلامی را دارند آنها در صفوف احزاب و سازمانهای چپ و کمونیست که با دیگر پناهجویان هیچ وقت نه اختلافی داشته اند و نه هیچ وقت خود را جدا

مرگ است . منظور خامنه ای از محاربان با خدا فقط جنبش سرنگونی طلبی داخل ایران نبود ، بلکه آن میلیونها انسان آزادیخواه و برابری طلبی نیز هست که با تحركات سیاسی خود پرده از روی جنایات روزمره رژیم اسلامی برداشته اند . آقای سفیر محترم هیچ میدانید که در مراودات بانکی چک سفید کشیدن جرم دارد ؟ قشقایی تلاش زیادی کرد تا نه احساسات اسلامی چون پر واضح است که نمیتواند بیضه اسلام را با تهییج اسلامی محفوظ نگاه دارد ، بلکه اینبار از سر تحریک احساسات ناسیونالیستی و با این سلاح زنگ زده وارد شد و مرکز طراحی ترور و جاسوسخانه اش را " مکان و خانه " ایرانیان نامید ، آنجا که ۷۰ میلیون ایرانی زندگی میکنند را به جهنمی غیر قابل تحمل بدل کرده اند که اگر حق انتخاب آزادانه را از مردم سلب نمیکردند نه ۳ میلیون بلکه دهها میلیون فرار میکردند و عطای جزایر قیش و ابوموسی و تمب کوچک و بزرگ را که تاجران و مفتخوران و عاملان جنایت از آن لذت میبرند و کبرای رحمان پورها در آن استثمار



محمد محمدی

از دیگران به حساب آورده اند . همیشه با وجود اختلافات سیاسی دوستانه با هم با مشکلات رو برو شده اند و در مواردی زیادی هم به هم کمک کرده اند .

منظور ایشان از سکولارها ولایتیها باید کسانی باشند که همفکر ایشانند و تازه گییها سر از سجاده امام زمان بلند کرده و سکولارو لائیک شده اند و راهی دیار غربت و مجبورند هر روزه به نوعی رنگ عوض کنند سلطنت طلب ، جمهوری خواه ، مام میهنی و ... در آخر آخوند روضه خوان ، و دعا گوی مرجع تقلید!

**مینو:** محمد محمدی ممنون از توضیحات و نگاه انسانیت به مسئله پناهندگی

## پایان

میشوند و مورد تجاوز پاسداران اسلام قرار میگیرند و در نتیجه کمپین جهانی مورد تمسخر " آقا " آزاد میشود ، را به لقائش میبخشند و آن را از آن خود نمیدانند و با تبلیغات مشتمل کننده نمیتوان این همه جنایت را از دید فراریان جهنم اسلامی و سایر مردم جهان پنهان کند .

جناب سفیر پا را از گلیم خود بیرون کشیده و به آموزش دمکراسی و حقوق بشر میپردازد ، جناب پر رویی هم حدی دارد ، تازه ترین خبر را در رابطه با دمکراسی بهتر است از زبان برنده جایزه نوبل کشورتان که خطاب به رئیس جمهورتان اعلام کرده است بشنوید ، " عده ای با ارباب و تهدید قصد دارند مانع ادامه فعالیت هایش شوند و به دنبال پرونده سازی برای او هستند و گفته است که از امنیت قضایی و جانی برای انجام فعالیت های اجتماعی خود برخوردار نیست .

و در ادامه میگوید اگر چنین امنیت و آسایشی برای او که با دادن جایزه نوبل مورد توجه جهانی

## اعلام تشکیل

سازمان سراسری  
پناهندگان ایرانی  
واحد آلمان

بدینوسیله تشکیل سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد آلمان را اعلام می‌کنیم. ما از همه پناهندگان و آزادیخواهان دعوت می‌کنیم به منظور مبارزه با قوانین ضد پناهندگی و در جهت پیشبرد اهداف انسانی و بدست آوردن حقوق پایه ای انسانی "حق انتخاب محل زندگی" و مبارزه علیه جمهوری اسلامی به ما پیوندند.

مرگ بر جمهوری اسلامی  
زنده باد مبارزه متحدانه در دفاع از  
حق پناهندگی

زنده باد آزادی، زنده باد برابری

دبیر سازمان: لادن داور

تلفن: ۰۱۷۸-۳۰۰۱۵۳۰۸۴۲۰

ایمیل:  
ladann\_d@yahoo.com

معاون دبیر: مسعود قهرمانی

تلفن: ۰۱۷۶-۳۱۶۶۰۳۱۶۰۲۴۰

ایمیل:  
masoud-arash2003@yahoo.de

## خبرهای پناهندگی

## ۱۱۵ پناهجوی

ایرانی کمپ الطاش در عراق توسط  
کمیساریای پناهندگی در یکی از  
اردوگاههای اردن اسکان موقت داده  
شدند.

صدها پناهنده ایرانی کمپ الطاش در غرب عراق، با حمله آمریکا به عراق و ناامن شدن محل زندگی این پناهندگان آواره شدند و در اواخر سال گذشته و در ژانویه سال جاری بصورت گروهی خود را به مرز کشور اردن رسانده اند و از سازمان ملل در امر پناهندگی کمک خواستند. در دو ماه گذشته با کمک سازمانهای انساندوست و حمایت کمیساریای عالی پناهندگی در منطقه ۴۸۷ نفر از این پناهندگان به کشور سوئد انتقال داده شده اند و از حمایت این کشور برخوردار شدند.

با این حال هنوز ۷۴۱ نفر از این پناهندگان در اردوگاههای چادری در بیابانهای خشک و صحرایی در مرز اردن با کمترین امکانات زیستی و معیشتی زندگی میکنند و به انتظار کمک نشسته اند. آخرین خبر از وضعیت آنان این است، که اخیراً با دخالت کمیساریای عالی پناهندگی و تلاش خود پناهندگان دولت اردن اجازه داده است که ۱۱۵ نفر از این پناهندگان بطور موقت در اردوگاه العازله تا انتقال آنها به کشوری پناهنده پذیر که اگر ممکن شود، اسکان داده شوند.

بدون شک سالها زندگی در کمپ شناخته شده الطاش در عراق با امکانات زیستی و معیشتی محدود و عدم امنیت و به دنبال آن حمله آمریکا به عراق و ناامن شدن منطقه و محل زندگی این پناهندگان و در ادامه زندگی در اردوگاههای چادری در مرز اردن این پناهندگان را در شرایط روحی و جسمی ناگواری قرار داده است. باید تلاش کرد که هر چه زودتر این پناهندگان به کشورهای امن انتقال داده شوند.

## از صفحه ۳ شایدهی

است که ایشان نتوانست اذعان نکند که در ایران اعدام هست و دستگاههای امنیتی در داخل و خارج کار شناسایی فعالین سیاسی را میکنند و هر بر انداز رژیم اسلامی میتواند بعنوان محارب با خدا اعدام و شکنجه اسلامی بشود و یا در خفا سر به نیست شود.

آنچه بر ما روشن است مخالفت و تشدید اعتراض در داخل و خارج برای نابودی این ماشین قصابی و این دمل چرکین و این غده سرطانی بنام جمهوری اسلامی است. اینها ما مردم آزادیخواه تضمین می‌کنیم و بطور قطع عملی خواهیم کرد.

## مرگ بر جمهوری اسلامی

## زنده باد آزادی و برابری

سعید آرمان

دبیر سازمان سراسری پناهندگان

ایرانی

۱۲ فوریه ۲۰۰۵

است و به نکات حقوقی نیز آگاهی کامل دارد فراهم نباشد، "چگونه می‌توان آرامش خاطر و امنیت جانی سایر شهروندانی را که فاقد چنین مزایایی نیستند، تامین و تضمین کرد؟ بر گرفته از بی بی سی بخش فارسی.

این اظهارات یک کمونیست نیست، یک فعال سیاسی جدی و مخالف کل بنیادهای جمهوری اسلامی هم نیست، ایشان حتی تا آنجا هم پیش رفت که بگوید دست نمایندگان مجلس ششم را هم میبوسم و این جایزه (جایزه نوبل) نه لایق من، بلکه شایسته آقای خاتمی بود. حال وای به حال سایر مخالفین و بر اندازان این رژیم.

در حاشیه اظهارات جناب سفیر کتابها میتوان نوشت و بند به بند آنرا به لحن کشید، اما آنچه مسلم

مسئول مالی: محمود طاهری

صندوق پستی: PM

P.F:10243

50464 Koeln

Germany

واحد های سازمان سراسری

پناهندگان ایرانی در آلمان

واحد کلن:

دبیر واحد: مسعود قهرمانی

تلفن: ۰۱۷۶-۳۱۶۶۰۳۱۶۰۲۴۰

ایمیل: masoud-

arash2003@yahoo.de

واحد هامبورگ

دبیر واحد: اسماعیل خزری

تلفن: ۰۱۶۲-۵۹۵۶۱۰۱

ایمیل: smko1917@web.de

واحد کاسل

دبیر واحد: فرهنگ لطیفی

تلفن: ۰۱۷۲-۲۳۰۱۴۴۵

ایمیل: nimapost@hotmail.com

واحد برلین

دبیر واحد: سعید یگانه

تلفن: ۰۱۷۲۳۸۵۲۹۸۷

ایمیل: Nsaid@aol.com

سازمان سراسری پناهندگان

ایرانی - واحد آلمان

۱۶ فوریه ۲۰۰۵

پناهندگی دولت آلمان از پای ننشستی. برایت آرزوی موفقیت‌های بیشتر در زندگی و همچنین در امر پیشبرد کمک به پناهندگان می‌کنیم.

هر یک نفر که موفق میشود، حتی بخشی از حقوق خودش را به دست آورد، برای ما یک پیروزی محسوب میشود. به امید روزی که مردم نخواهند از فقر و جهل و ستم و زور بگریزند.

دست را به گرمی می‌فشاریم.

سازمان سراسری پناهندگان

ایرانی - واحد آلمان

## محمود رضا

## طاهری عزیز!

## با گرمترین

## سلامها!

دریافت حق اقامت در آلمان به تو و خانواده عزیزت تبریک می‌گویم. تو در این راه و برای بدست آوردن حق اقامت خودت و همچنین پناهندگان دیگر، زحمت زیادی کشیدی و هرگز از مبارزه علیه قوانین ضد

۷۰ پناهجوی کره شمالی توسط دولت  
این کشور اعدام شدند

بنا به گزارش خبرگزاری فرانسه ۷۰ پناهجوی کره شمالی که در کشور چین پناهنده شده بودند با اجبار به کشور کره شمالی باز گردانده شدند و توسط دولت جنایتکار این کشور اعدام شده اند. دولت کره شمالی هشت یا نه نفر از این پناهندگان را برای عبرت دیگران در ملا عام وحشیانه اعدام کرده است. همین خبرگزاری گفته است که ۳۰۰ هزار پناهنده کره شمالی بطور مخفیانه در کشور چین زندگی می‌کنند.

حق پناهندگی برای همه

دبیر: سعید آرمان  
Saeed\_arman2002@  
yahoo.co.uk

تلفن:

۰۰۴۴۷۷۹۱۰۸۹۴۸۷

مسئول امور مالی

لادن داور

معاونین دبیر

مینو همبلی

minoo\_homaili@ya

hoo.com

تلفن و فاکس

۰۰۱۴۱۶۲۰۱۴۳۱۶

سعید کرامت

keramat@symptico.c

تلفن: ۰۰۱۴۱۶۶۹۴۹۶۹۵

همکار سر دبیر:

اسماعیل خزری

smko1917@web.de

مشاور سیاسی دبیر

نریا شهابی

Soraya\_shahabi@y

ahoo.com

آدرس و شماره تلفن

واحدهای کشوری و شهری

تر کیه: محمد محمدی

تلفن: ۰۰۹۰۵۵۵۲۰۵۴۳۰۱

mohammadi1917@yahoo.com

فنادند: اسماعیل ویسی

تلفن: ۰۰۳۵۸۵۰۳۵۷۳۵۶۴

iranps@pp.inet.fi

انگلستان: محسن ابراهیمی

تلفن: ۰۰۴۴۷۷۲۲۸۸۸۷۱۷

mohsen1244@hotmail.com

نروز: غفار غلام ویسی

Ghfar@chello.no

کانادا: مینو همبلی

Minoo\_homaili@yahoo.com

سوئد: بهنام ارانی

روابط عمومی: پرشنگ بهرامی

behnamarani@yahoo.se

استکهلم: حسام منتظری

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷

samazad@hotmail.com

وستر: یدی گلچینی

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۷۱۸۳۷۲

ygolchini@yahoo.com

واحد شمال: غفور عباس نژاد

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۷۷۹۸۰۵۱

۰۰۴۶۶۷۳۷۰۵۰۷۸۹

ifrboden@hotmail.com

لبنشوینگ: حبیب الله مرادی

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۵۶۵۱۵۷

habibmoradi@hotmail.com

یوتوبوری: حسین مرادی

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴

۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷

samazad@hotmail.com